Testo: Leggere Tre numeri da tastiera e stamparli a video in ordine crescente

Prima Soluzione

Analisi dei dati

Identificatore I/o0/L | V/C Tipo Variabilita Descrizione
A Inp/Out Vv Numerico intero +- 2 miliardi primo numero
B Inp/Out V Numerico intero +- 2 miliardi secondo numero
(o Inp/Out \Y} Numerico intero +- 2 miliardi terzo numero
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Seconda soluzione

Analisi dei dati

Identificatore I/o0/L | V/C Tipo Variabilita Descrizione
A Inp/Out \ Numerico intero +- 2 miliardi primo numero
B Inp/Out \ Numerico intero +- 2 miliardi secondo numero
C Inp/Out \Y Numerico intero +- 2 miliardi terzo numero
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Terza soluzione ordinamento mediante scambio delle variabili

Analisi dei dati

Identificatore /oL | V/c Tipo Variabilita Descrizione
A Inp/Out \ Numerico intero +- 2 miliardi primo numero
B Inp/Out \ Numerico intero +- 2 miliardi secondo numero
C Inp/Out \ Numerico intero +- 2 miliardi terzo numero
T Lavoro Y Numerico intero +- 2 miliardi Usato per lo scambio
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Scrivere Il programma C delle tre soluzioni e verificarne il funzionamento
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